

Svenska Tennisförbundet Syd

Protokoll nr: 2

Datum: 2021-03-16 18.30 – 21:30

Plats: Digitalt Zoom

Närvarande:

Ola Svantesson, ordförande, Håkan Harvigsson, Michael Henriksson (fr o m §7), Janne Immonen, Lars-Göran Persson, Veronica Vidarsson, Lena Widing

Ej närvarande:

Petra Alwén, Calle Pihlblad

Övriga närvarande:

Johan Sjögren, verksamhetschef

§ 1 Mötet Öppnas

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Utse mötessekreterare och justeringsperson

Till sekreterare valdes Lars-Göran och som justeringsperson valdes Veronica.

§ 3 Godkänna dagordning

Utsänd dagordning godkändes.

§ 4 Godkänna föregående protokoll

Protokoll från styrelsemöte nr 1/2021 godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Verksamhetsrapport

Johan rapporterade från utsänd aktivitetsrapport och konsekvenser av de restriktioner vi har att förhålla oss till vad gäller pågående pandemi. Janne tog upp frågan om information på tränarträff angående tävlingssanktion och genomförande av SO Tour. Johan tar tillbaka frågan för vidare diskussion kring realismen i genomförandet och återkommer till styrelsen.

§ 6 Rapport Ordförande möte 23/2

Ola rapporterade från ordförandemötet. Pågår ett arbete centralt kring förändring av stadgarna i regionerna. Alla regioner var positiva till samarbete med Padel men inte samgående i pågående diskussion med RF.

§ 7 Rapport VU möte SvTF 9/3

Johan rapporterade från mötet utifrån utsända noteringar från mötet. Ola uppdrogs att ta upp hantering av Trygg tennis på kommande ordförandemöte.



§ 8 Ekonomi 2020/2021

Johan och Lars-Göran rapporterade att bokslut är klart och reviderat utifrån utsänt material. Diskussion kring avgifter för seriespel inomhusspel som ej har färdigspelats. Styrelsen beslöt att erbjuda 50% rabatt till höstens seriespel. Rabatten är ej beaktad i budget för 2021. Johan och Ola tar upp frågan med praktisk hantering med SvTF.

§ 9 Främja medlemstillväxt & Sportslig utveckling

SvTF Syd ska för första gången dela ut priser för att främja medlemstillväxt och sportslig utveckling avseende 2020 vid kommande årsmöte. Håkan presenterade följande förslag som styrelsen enhälligt beslöt vad gäller medlems tillväxt och årets klubb:

Medlemstillväxt antal medlemmar, 10.000 kr per klubb

- Karlskrona Tennisklubb
- Lomma-Bjärreds Tennisklubb
- ATL Lund

Procentuell medlemstillväxt, 10.000 kr per klubb

- Förslövs Tennisklubb
- Ljungvalla Tennisklubb
- Södra Sandby Tennisklubb

Bästa klubb, 5.000 kr

- Fair Play Tennisklubb, Malmö

Vidare beslöt styrelsen enhälligt följande priser utifrån inkomna förslag avseende Årets överraskning och Årets prestation med ett pris på 5.000 kr vardera

- Årets prestation: Hampus Linder Olofsson, Växjö TS
- Årets överraskning: Theodor Hessle, Svedala Tennisklubb

Johans uppdrogs kontakta alla pristagarna inför årsmötet.

§ 10 Årsmöte SvTF syd, 31/3

Johan informerade att planering pågår inför digitalt årsmöte den 31 mars.

§ 11 Konstituerande styrelsemöte

Ola informerade att konstituerande styrelsemöte planeras direkt efter årsmötet.

§ 12 Stadgar

Valberedningen har arbetat med vissa korrigeringar i stadgar i dialog med Ola som kommer att föreslås på årsmötet. Veronica tog upp ytterligare förändringar som Johan kommunicerar vidare i förslag till förändring i stadgarna.

§ 13 Valberedning SvTF

Ola informerade om aktuellt läge från valberedningen inför kommande årsmöte i SvTF

§ 14 Årsmöte SvTF

Årsmöte SvTF kommer att ske digitalt lördagen 24 april med årsmöte kl 11-12 och konferens under eftermiddagen. Samtliga styrelseledamöter uppdrogs att om möjligt vara närvarande under årsmötet.

§ 15 Tennisen skapa Fair Play

Förfrågan har inkommit om deltagande i projekt som arrangeras av Fair Play likt 2020. Styrelsen tog enhälligt beslut om att bidra med 20.000 kr i projektet. Janne deltog ej i beslutet men tackade efter beslut från klubben till SvTF Syd för fortsatt medverkan i projektet. Håkan tog upp frågan om att även lyfta fram "Tennis på gatan" genom att få med det på vår hemsida.

§ 16 Övrigt

Ola informerade att han kommer föreslå digitala mötesdatum fram till sommaren.


§ 17 Mötets avslutande

Ordförande Ola avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Halmstad 2021-03-16


Lars-Göran Persson
Sekreterare


Ola Svantesson
Ordförande


Veronica Vidarsson
Justeringsperson